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FL312 EUROBAROMETER
PREPARATION FOR THE WHITE PAPER ON THE FUTURE
OF TRANSPORT

DEMO SECTION

D1. Sexe
[NE PAS DEMANDER - NOTER COMME APPROPRIE]

- [1] Homme
- [2] Femme

D2. Quel age avez-vous?
- [Ll]ans

- [00] [REFUS/PAS DE REPONSE]

D3. Quel age aviez-vous quand vous avez terminé vos études a temps plein?
[Noter I'dge de fin d’études]
- SRR ans
- [00] oo [Toujours en train de poursuivre des études a temps plein]
- [OQ] e, [Jamais suivi des études a temps plein]
- L9997 oot [REFUS/PAS DE REPONSE]
DA4. Concernant votre emploi actuel, étes vous indépendant, employé, ouvrier ou sans activité

professionnelle? Cela veut-il dire que vous étes un(une)...
[SI UNE REPONSE EST DONNEE A LA CATEGORIE PRINCIPALE, LIRE LES SOUS CATEGORIES
RESPECTIVES - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

- profession libérale/ indépendant

2ie.: - agriculteur, sylviculteur, PECHEUN ........ccccvevieeeceeeee e 11
- COMMEIGANT, AMTISAN ciiuiiiiiiiiee st sree e sre e e s re e s s sbre e s ssbee e s ssraeessanes 12
- profession libérale (avocat, médecin, comptable, architecte...)...................... 13
- DiriZEANT A/ ENTIEPIISE .cviteieretetetetet ettt st sttt a e nes 14
S AUETE e s e s ne e e e e e e seares 15

- Employé (e)

2ie.: - Cadre employé (médecin sous convention, avocat, comptable, architecte)...21
- Direction générale, directeur ou direction SUPErieUre.........ccoevververeereeneeneennne 22
O To [l 1/ o V=T o SRR 23
= FONCHIONNGAITE ...t 24
- eMPlOYE(E) € DUICAU ...ttt s 25
- Autre salarié (commercial, infirmiere etc...) coooooeeeeeieieceeeeeeee, 26
S AUTTE e e s s e e e e nae e e neeeseanes 27

- Ouvrier

2ie.: - superviseur/agent de maitrise (chef d’équipe, etc...).uveeeeeecececrecrerenee. 31
O LU 1= PRSP 32
- 0uvrier NON QUAIFIG ....c..oeeeeeee e 33



- Sans activité professionelle

>ie.: - Femme/ Homme au foyer/homemaker ........cccceeeeereeeereceeeeeeeereeereeeveeenenes 41
- Etudiant (tempPS PIEIN) wecviieeeece ettt s 42
S RELIAITE ottt e e ns 43
- Demandeur d’emploi. .44
S AULEE e s s b e s aa e e e ne e e s eanes 45
3= 10 3 SRR 99
D6. Diriez-vous que vous vivez...?
- Z0NE MEALrOPOlITAINE.....viieeiii e e e 1
- autre ville/centre Urbain .........ocueieiiiiii e 2
= ZONE TUFAIE et 3
I 13 0= (V1] RO 9
D7. Quel mode de transport principal utilisez-vous pour vos activités quotidiennes ?
[UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]
= VOITUME et e e e s st e e e s e e s 1
= Transport PUBIIC .....coocuiii e 2
= MIAECNE e e bbb naes 3
/<1 o T PSRRI 4
= MIOTO e 5
= AULIE e e e e e e e s 6
- [Pas de mobilité quotidienne / réguliere].......c.ccoveeeveeviveeceeenreeceeens 7
= [N.S.P. / SaNS FEPONSE]....eccuieericteeeteete ettt st e re s 9

MAIN QUESTIONNIARE

DEMANDER A TOUS

Q1. Dans quelle mesure étes-vous d’accord avec le fait de remplacer les charges existantes pour la voiture,
comme par exemple les taxes pour I'immatriculation et la circulation, par des systemes de paiement qui
prennent en compte I'utilisation réelle de la voiture, comme les kilométres parcourus ou I'utilisation de
celle-ci aux heures de pointe ?

- Tout afait d’'accord .....cceeoieiiiieiieieee e 4

D [ololo] o N OO SO O USSP UROUURRUP 3
= Pas d’ACCONd ..o s 2
- Pas dutout d’acCord ........cccoeceeeeenieeiieneee e 1
= [N.S.P. / SanS rEPONSE]...ccccveiiieeciieecireeeree ettt et b e aeesaneeenee e 9

Q2. Dans le futur les voitures pourraient avoir a faire des compromis sur certaines de leurs caractéristiques
actuelles afin de réduire leurs émissions.
Dans quelle mesure diriez-vous que vous étes prét a faire des compromis sur les caractéristiques suivantes ?

= TOUL ATt Pret e 4



= PAS PIEE it e e e e e et e e e ette e e eaae e e e treaaenns 2

= Pas dU tOUL P8t ..eoeiieieeeeee e e 1

= [NLS.P. / SaNS FEPONSE]...veivecerieteeeteeteere et ettt et ere e et 9
AL L VITESSE coriiiiiiiiiiiiiiiiieieeteee ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e aeaaaeaaaeaaaaas 12349
2 T I I = 1 PSSP PURPRNt 12349

C. Autonomie - la distance parcourue avant de devoir refaire un plein / recharger les batteries de

I Ze YL (U <T SO 12349
D. Le colt au moment de I'achat de 1a VOItUIE........ccuuvviiiiiiiiiiieecc et 12349
E. AULTE (SPECIFIER) eoveivieeeeeeeeeeeeeee e eee et s s s es s e s eseeeeseseaesseeseeseseeseseeeeesessseesessaseaes 12349

NE DEMANDER QU’A CEUX QUI UTILISENT LA VOITURE COMME MODE DE
TRANSPORT PRINCIPAL
Q3. Si votre mode de transport principal n’est pas un transport public, veuillez me dire dans quelle mesure

les raisons suivantes sont importantes dans le fait que vous n’ayez pas choisi un systeme de transport public
?

= TrES IMPOITANTE ...veeeeiiie ettt et e ettt e e et e e eete e e eeaaee e e areeeenns 1

= PlUtOt impPortante ......ooceeeiieiieeee e 2

- PlutOt pas iMPOrtante ......cccccecveeeeiiiiceeieee e et e e are e e are e e 3

- Pas du tout importante .......ccceeeeeeiieiiiieeeee e 4

= [N.S.P. / SaNS FEPONSE]....eccvieiicrieeteeteete ettt ettt et e e re s 9
A. Manque de fiabilité ........oooiiiieeeee e et aaa e e saaeaean 12349
B. Manque de correspondances/CONNECLIONS ........c.evuerieriereirerereeeeeeeeseessesiesseseeseesseeseeneensenes 12349
C. Manque d’information sur 1€S hOraires .........cueeeeciieiiceie e e e e e 12349
D. Faible frEQUENCE U SEIVICE.....cccuiieeciiee ettt ee e e et e e et e e e e ata e e stbeeeenateeeentaeeenssaeaas 12349
E. Problemes de SECUITE .......ocuiiiiiiieieeeee ettt ettt ettt sbe bt st sbee b ens 12349
[ o] oI o 1= OO PSP P OO POTOPPRTPPRPPPN 12349
G. N’est pas aussi pratique qU UNE VOITUIE.......cc.uieieiiieeccieeeeciee e e e eeeee e st e e e sereeesnaeeesnaeeeens 12349

DEMANDER A TOUS

Q4. Envisageriez-vous d’utiliser un transport public plus fréquemment s’il était possible d’acheter un ticket
unique couvrant tous les modes de transports possibles (comme le bus, le train ou le tramway) pour votre
déplacement ?

= OUI, CErtAINEMENT .o 1
O 1 U1 oYU 2= o TSR 2
S | [0 o SR 3
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DEMANDERSID7 =1
Q5. Veuillez me dire si les choses suivantes vous encouragerait ou pas a associer différents modes de
transport au lieu d’utiliser votre voiture ?

= ENCOUIEEIrait..ccceeieieiiie ettt 1

T g Tl T = T4 - Tl o LSRR 2

= [N.S.P. / SaNS FEPONSE]...cccureeireeeteeecteeeetee et etee ettt esaaeeeaee e 9
A. La possibilité d’acheter des tickets SUr iNterNet ........cocveeeeciii e
B. Le transfert facile d’'un mode de transport @ UN aULre .........ccccuiiieeiieeeciiee et
C. Des terminauX @gréables .......cocei it e s

D. De meilleures informations (sur internet) sur 1es horaires .........cccccceevcieeeeciieecciee e



